

В округе, где баллотировался тов. П. К. Пономаренко

С вчерашней Сталина, нашего вождя и учителя в это памятное февральское утро проснулись тысячи колхозников Минского сельского избирательного округа. С вечера народ слушал по радио речь вождя. Слова Сталина глубоко запали в душу, вызвали волнующие чувства.

Колхоз «Красный воин». Здесь живут и, не покладая рук, трудятся те рядовые советские люди, о которых с такой теплотой говорил товарищ Сталин. Это люди, ковавшие победу, люди, боровшиеся и борющиеся за величие нашей Отчизны.

С ночи выпал мягкий, пушистый снег. Праздничным нарядом окутал он деревья, устлал белыми коврами широкие дороги. Но снегу не дали улежаться. Ещё было далеко до рассвета, а со всех окрестных деревень избиратели в одиночку и группами спешили в Лошницу, в Новый Двор, в лучшие здания, отведенные под избирательные участки, чтобы выразить свою волю, высказать свой желанный «приговор», отдать голоса за руководителя белорусских большевиков Пантелеймона Кондратьевича Пономаренко, за верную дочь белорусского народа, отважную партизанку Александру Игнатьевну Степанову.

Редко кто мог заснуть в эту предвыборную ночь, а дед Фёдор Иванович Нехайчик из деревни Колыбки отпустился ещё раньше, в пять часов. Встал, оделся и всё старательно и первым пришёл на 28-й сельский избирательный участок, первым стал выслушивать и, сказав в урну бюллетени, сказал:

Голосуя за товарищей Пономаренко и Степанову, я отдаю свой голос за нашего всенародного кандидата, лучшего друга колхозного крестьянства товарища Сталина, по-отечески заботящегося о всех нас, о нашем благополучии, о нашем счастье.

Вслед за Фёдором Ивановичем к урне подошла 18-летняя Людмила Вишневская, ученица 10-го класса, дочь фронтовика, отдавшего свою жизнь за Родину. И ей не спалось в эту белоснежную ночь. Она проголосовала вслед за дедом Нехайчиком. Старик, поздравляя девушку с первым голосованием, крепко пожал ей руку и произнёс:

— У тебя, дорогая, всё впереди, широкие дороги открыты перед тобой. Иди же смело вперёд и честно служи народу.

Людмила поблагодарила деда и сказала:

— Я слушала речь товарища Сталина. Он очень ясно сказал, какие большие задачи стоят перед нами. Свой первый голос я отдаю за великого Сталина, за его верных соратников и учеников. Ничего не пожалею во имя Родины.

Получила бюллетени и отдала свой голос за товарищей Пономаренко и Степанову 60-летняя Мария Гуца. Советская мать! Она достойна внимания самых лучших художников слова. Мария Гуца партизанка, награждена медалью. Вместе с ней партизанили её сыновья Михаил, Иосиф, Владимир, Август, дочь Вера. Все они были отмечены правительством.

Багитан Август Апполинариевич Гуца, отдавая вслед за матерью свой голос за тов. П. К. Пономаренко, говорит:

— Пантелеймон Кондратьевич много сделал для развития партизанского движения, для разжигания могучей всенародной борьбы против немецких оккупантов. На-

С полным
текстом
документа
можно
ознакомиться в
библиотеке

